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Locatie: De Swadde Buitenpost 

 

Aanwezig zijn: 

Namens het Hoofdbestuur:  
Rudi Stuursma, Ronnes Bloembergen, Paul Loonstra en Sybrig Banga.  
 
Leden:  
Hielke Jan Ellens, Jan Ploegsma, Willem Roorda, Alfred Stiksma, Jeroen de Jong, Joop de Haan, Kees 
Henstra, René Rispens, Wietse v.d. Veen, Jacob Marc Kootstra, Roel Wijma, Martine vd Veen, Myriam 
de Jong, Tom van Waarden, Geert de Haan, Andries Hofstra, Peter de Vries, Dirk Jisk Pilat, Wiebe 
Tabak, Melle Hamstra, Robert Groenbroek, Thomas den Hamer, Jelte Cnossen en Bauke Jan 
Stuursma. 
 
Met kennisgeving afwezig:  
Paul Olijve, Jeannette Meijer, Rinze Fokkema en Rein Spoelstra. 
 
 

1. Opening 

Rudi Stuursma heet alle aanwezigen hartelijk welkom bij de ALV van 2022.  
 
Mededeling:  
Koffie is gratis tijdens de vergadering. Iedereen heeft 2 muntjes gekregen voor consumpties en 
daarna zijn de consumpties voor eigen rekening. 
 
We zijn 1 minuut stil vanwege het overlijden van Tjeerd Douma op 23 januari 2022 wat voor 
iedereen binnen de club een grote schok was. 
 
 

2. Vaststellen notulen vorige ledenvergadering (19-11-2021) 
 
De notulen van vorig jaar stonden op de website en konden thuis door de aanwezigen gelezen 
worden.  
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen, dus de notulen ALV 2021 worden hierna goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Verduurzamingsmaatregelen worden behandeld bij punt 10 op de agenda: 

verduurzamingsmaatregelen. 

Beleidsplan is inmiddels gereed. Het ligt bij Custard om er een mooi boekje van te maken. Zodra alles 

gereed is wordt het beleidsplan ook op de website geplaatst. Met speciale dank aan Wietse v.d. 

Veen.  
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Pyramide model:  

Gaat over het samenvoegen van zaterdag en zondag voetbal. De KNVB heeft na goedkeuring van 

ledenraad goedkeuring hiervoor gegeven. Maar wij zijn het hier niet mee eens.  Wij zouden dan soms 

ook uitwedstrijden op zondag moeten spelen. We hebben bezwaar bij COH aangetekend maar dit is 

niet goedgekeurd. Hierom hebben we Keje Molenaar (advocaat) ingeschakeld. Conceptbrief ligt klaar 

waarin staat dat wij niet bereid zijn om op zondag te spelen. Krijgen we geen goedkeuring dan 

starten we een kort geding. 

 
4. Jaarverslagen Hoofd- en Jeugdbestuur en senioren 

Van het hoofd- en jeugdbestuur en de seniorencommissie zijn jaarverslagen geschreven en deze zijn 

ook op de website geplaatst en hebben de aanwezigen thuis door kunnen lezen. 

Opmerking van Andries Hofstra dat bij punt 12 in het jaarverslag van het hoofdbestuur Sean 

Thompson en Rein Spoelstra nog toegevoegd moeten worden. 

Er worden verder geen vragen en/of opmerkingen over gesteld/gemaakt.  Voorzitter bedankt allen 

die de verslagen hebben geschreven. 

 

5. Jaarverslag penningmeester 2021/2022 

Penningmeester Rudi Stuursma brengt verslag uit van de balans, winst- en verlies rekening van 

2021/2022 en toont dit op groot scherm. 

Een paar punten uitgelicht: 

Hogere Energiekosten vanwege de hogere prijzen door Oorlog in Rusland. Lagere kosten KNVB door 

korting vanwege Coronaperiode en lagere veldhuurkosten door korting van de Gemeente gedurende 

Corona periode. 

Door de prima presentatie en uitleg van alle items hebben de aanwezige leden geen vragen. 
 

6. Verslag kascommissie (Martine van der Veen-Koopmans en Myriam de Jong) 

Martine van der Veen-Koopmans en Myriam de Jong hebben de cijfers van afgelopen seizoen 

namens de kascommissie doorgenomen en de cijfers zijn goedgekeurd. De vergadering verleent 

daarom decharge aan de penningmeester voor de cijfers van het seizoen 2021-2022.  

De dames geven nog aan dat we als club blij mogen zijn met zo’n penningmeester als Rudi die er 

zoveel tijd insteekt en daarom krijgt hij van alle aanwezigen een applaus. 
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7. Verkiezing leden kascommissie 

Martine van der Veen-Koopmans heeft haar 2 jaar volgemaakt en heeft Anna Pol gevraagd voor de 

kascommissie. Zij heeft toegestemd voor de komende 2 jaar en alle aanwezige leden gaan akkoord. 

Myriam en Anna zullen dus volgend jaar de kascommissie vertegenwoordigen en hier verslag van 

uitbrengen in de volgende ALV. 

  

8. Vaststelling begroting 2022/2023 

Penningmeester Rudi Stuursma toont de begroting 2022/2023 op groot scherm. 

De cijfers zijn altijd van 1 juli t/m 30.juni.   

De leden geven goedkeuring aan de begroting na uitleg over de hogere personeelskosten en 

Energiekosten. 

 

PAUZE 

 

9. Verkiezing bestuursleden 

Rein Spoelstra is afgetreden als bestuurslid. Hij kon het niet meer combineren met zijn andere 

werkzaamheden maar blijft nog wel vrijwilligerswerk doen binnen de club. Hij is helaas niet aanwezig 

bij de vergadering maar wij zorgen dat er een bloemetje en een bon van de China Garden bij Rein 

terecht komen. 

Jeroen de Jong wordt voorgedragen als vervanger. Alle aanwezigen gaan akkoord. 

Rudi Stuursma en Ronnes Bloembergen zijn aftredend, maar ze willen nog wel een periode door. Ze 

stellen zich dus herkiesbaar. Alle aanwezigen gaan akkoord. Ze krijgen een groot applaus.  

Paul Olijve is helaas niet aanwezig, maar Paul heeft zich verkiesbaar gesteld als voorzitter en alle 

aanwezigen gaan akkoord.  

Namens de andere leden van het bestuur bedanken wij Rudi voor zijn ad interim functie. Hij heeft 2,5 

jaar een dubbele functie uitgevoerd. Hij heeft ontzettend veel werk verricht voor de club, dus 

daarom krijgt hij een bloemetje en een groot applaus van de aanwezigen. 

Rudi geeft aan het met alle plezier gedaan te hebben. Het is een hechte en mooie club. Wel jammer 

dat het zo moeilijk was om een nieuwe voorzitter te vinden. 
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Rudi bedankt hierbij ook nog alle vrijwilligers, inclusief de Freedsploeg, van de club in wat voor 

hoedanigheid dan ook. 

Ook geeft Rudi een compliment aan het damesvoetbal. De dames brengen veel sfeer binnen de club. 

Binnen het bestuur was er niemand die de portefeuille damesvoetbal op zich neemt. Daarom hebben 

we Jeannette Meijer gevraagd als coördinator dames binnen het hoofdbestuur. Alle aanwezigen gaan 

akkoord met het benoemen van Jeannette voor deze functie. 

 

10. Verduurzamingsmaatregelen. 

Rinze Fokkema, Andries Hofstra, Sean Thompson en Rein Spoelstra zitten in deze projectgroep. Er is 
een eerste presentatie geweest naar het hoofdbestuur toe. 
 
De vraag is: willen we alleen besparen of willen we volledig kosten neutraal worden, zodat we 
zelfvoorzienend zijn.  Wij willen als bestuur het liefst volledig kosten neutraal zijn. 
De projectgroep heeft een voorlopig plaatje gemaakt wat de kosten zijn. Nog niet alles is bekend. 
We gaan proberen zoveel mogelijk subsidies binnen te halen. Mogelijk ook met sponsoren.  
De totale kosten van het project worden geraamd op ca. Euro 150.000. De eventuele toegekende 
subsidies gaan hier dan weer af. Deze kosten verdienen we dan met de huidige prijzen snel weer 
terug.  
 
Wij hebben toestemming nodig van de leden zodat de projectgroep hier weer mee verder kan gaan. 
 
Contract per 1-1-2023 weer voor een jaar verlengd.   
Energie Piek gaat van 0,3317 naar 0,5587. Energie Dal gaat van 0,2905 naar 0,459 
Gas gaat van 1,198 naar 1,52. 
Energiekosten waren: ongeveer Euro 18.000 
Energiekosten worden met nieuwe contract ca. 27.000. 
 
Dit is wel sterk afhankelijk van verbruik en bezuinigingsmaatregelen. Daarom worden ook kleine 
kostenbesparingen besproken: bv direct na de training de lampen op de velden uit en niet pas na het 
douchen. Overal Ledlampen in, iets korter douchen, de douchetemperatuur iets lager, enz., enz. 
 
Myriam de Jong geeft aan dat het misschien een idee is om in elke team app een berichtje te doen 
met bovenstaande maatregelen. Joop de Haan stuurt elk team een app.  Jeugdbestuur heeft dit al 
gedaan. 
 
Alle aanwezigen gaan akkoord met de verduurzamingsmaatregelen en de bijbehorende kosten, dus 
de  projectgroep kan verder door met het uitwerken van het plan en offertes gaan aanvragen, zodat 
tijdig een volledig plan klaarligt, op basis waarvan dan de subsidies aangevraagd kunnen worden. 
Andries Hofstra gaat dit meenemen naar de projectgroep. 
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11. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

12. Sluiting 

Rudi sluit de vergadering om 20:40 en bedankt een ieder voor de aanwezigheid en zijn/haar inbreng. 

Hij geeft voorzittershamer vanaf nu door aan Paul Olijve. 

 


